



**Kritéria pro posouzení věcné fáze procesu souladu projektového záměru se SCLLD**

**Kritéria hodnocení věcné fáze posouzení souladu projektového záměru se SCLLD  
Místní akční skupiny Jižní Slovácko, z. s.**

Název a číslo výzvy MAS	2. Výzva IROP 21+ Hasiči
Název a číslo výzvy ŘO IROP	61. výzva k předkládání žádostí o podporu, HASIČI – SC 5.1 (CLLD)

**Kritéria administrativní fáze**

Číslo	Název kritéria	Počet bodů	Referenční dokument	Popis a způsob hodnocení kořenového kritéria
1.	<b>Zaměření projektu</b>			
	Projekt je zaměřen na pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany	10	Projektový záměr	Bude posuzováno dle zaměření v projektovém záměru.
	Projekt je zaměřen na výstavbu a rekonstrukci požárních zbrojnic	5		
Projekt je zaměřen na vybudování a revitalizaci umělých vodních nádrží v obcích	2			
2.	<b>Výše celkových způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace.</b>			
	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 6 000 000 Kč včetně.	12	Rozpočet projektového záměru	Bude posuzována výše celkových způsobilých výdajů projektu uvedených v rozpočtu k projektovému záměru. Cílem kritéria je zajistit větší hospodárnost. Body budou přiděleny projektům s celkovými způsobilými výdaji, ze kterých je stanovena dotace, ve výši do 10 000 000 Kč včetně. Kritérium je hodnoceno ke dni ukončení administrativní fáze posouzení souladu projektového záměru se SCLLD.
	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 8 000 000 Kč včetně.	10		
Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 10 000 000 Kč včetně.	8			

3.	<b>Počet obyvatel obce, v níž je projektový záměr realizován</b>			
	Projekt je realizován na území obce, která měla k 1. 1. 2023 méně než 3 000 obyvatel.	12	Projektový záměr, Veřejná databáze ČSÚ	V případě realizace na území více obcí je rozhodující průměrný počet obyvatel na jednu obec.

	<p>Projekt je realizován na území obce, která měla k 1. 1. 2023 celkem 3 000 až 10 000 obyvatel.</p>	<p>8</p>		
	<p>Projekt je realizován na území obce, která měla k 1. 1. 2023 více než 10 000 obyvatel.</p>	<p>4</p>		
<p><b>Propagace Místní akční skupiny Jižní Slovácko, z.s.</b></p>				
<p><b>4.</b></p>	<p>Žadatel zajistí propagaci MAS Jižní Slovácko jako poskytovatele dotace, alespoň jedním z následujících způsobů:</p> <p>(1) umístění loga MAS na internetových stránkách žadatele či na tištěných materiálech souvisejících s projektem spolu s informací o tom, že MAS tomuto projektu poskytla finanční podporu,</p> <p>(2) umístění tabulky o minimálních rozměrech listu A4 v blízkosti předmětu projektu, která bude obsahovat logo MAS a informaci o poskytnuté finanční podpoře,</p> <p>(3) zveřejněním propagačního videa na některém z veřejně přístupných kanálů (např. Youtube), které bude informovat o projektu, přičemž v tomto videu zazní informace o tom, že MAS poskytla tomuto projektu finanční podporu.</p> <p><b>DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ:</b> Dodržení kritéria je kontrolováno pracovníky kanceláře MAS před podáním žádosti o platbu žadatelem (žadatel před podáním žádosti o platbu informuje pracovníky kanceláře MAS). Nenaplnění předem stanovených propagačních aktivit bude hodnoceno jako nesplnění kritéria.</p>	<p>6</p>	<p>Projektový záměr</p>	<p>Žadatel popsal propagaci v projektovém záměru.</p>

	Žadatel nebude žádným z výše uvedených způsobů propagovat MAS Jižní Slovácko.	0		Žadatel nepopsal propagaci v projektovém záměru.
<b>Předložení Žádosti o platbu</b>				
	Předložení Žádosti o platbu do 30.6.2025	10	Projektový záměr	Termín uvedený v projektovém záměru je do 30.6.2025
	Předložení Žádosti o platbu po 30.6.2025	0		Termín uvedený v projektovém záměru není do 30.6.2025

<b>Maximální bodové hodnocení</b>	50 bodů
<b>Mínimální bodové hodnocení</b>	20 bodů

V případě shodnosti bodů jsou projekty seřazeny podle data a času prvního podání projektového záměru tak, že výše v tabulce jsou zařazeny projekty, které podaly žádost dříve. Za doručení projektového záměru je považován datum a čas dodání uveřejněný na příchozí zprávě z datové schránky.